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Ata da Segunda Sessão Ordinária, do Quarto ano da Décima Quarta Legislatura 

da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos quatorze de fevereiro de dois 

mil e doze, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões “Vereador Reynaldo 

Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal Dr. 

Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri. Vice-Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. Secretários Srs. 

Rubens das Virgens e Alfredo Chiavegato Neto. Primeiramente, foi feita a 

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 

1997, sendo que o Sr. Presidente  convidou o Vereador Alfredo Chiavegato 

Neto para proferir o seguinte texto: Carta de São Paulo aos Efésios Capítulo 5, 

versículos de 1 a 14: “Sejam imitadores de Deus, como filhos queridos. Vivam 

no amor, assim como Cristo nos amou e se entregou a Deus por nós, como 

oferta e vítima, como perfume agradável. Fornicação, impureza e avareza não 

sejam nem assunto de conversa entre vocês, pois isso não convém a cristão. O 

mesmo se diga a respeito de piadas indecentes, picantes ou maliciosas. São 

coisas inconvenientes. Em vez disso, dêem graças a Deus. Estejam certos de 

uma coisa: nenhuma pessoa imoral, impura ou avarenta – pois a avareza é uma 

idolatria – jamais terá herança no reino de Cristo e de Deus. Ninguém engane 

vocês com argumentos vazios, porque essas coisas atraem a ira de Deus sobre 

os desobedientes. Não sejam cúmplices deles! Outrora vocês eram trevas, mas 

agora são luz no Senhor. Por isso, comportem-se como filhos da luz. O fruto da 

luz consiste em toda a bondade, justiça e verdade. Saibam discernir o que é 

agradável ao Senhor. Não participem das obras estéreis das trevas; pelo 

contrário, denunciem tais obras. Dá até vergonha dizer o que eles fazem às 

escondidas. Porém, tudo o que é denunciado, torna-se manifesto pela luz, pois 

tudo o que se torna manifesto é luz. É por isso que se diz „Desperte, você que 

está dormindo. Levanta-se dentre os mortos, e Cristo o iluminará.‟” A seguir, o 

Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presença 

dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato 

Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto 

Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini e 

Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 

311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei 

Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou 

aberta a Sessão, dando início ao Expediente: primeiramente, foi colocada em 

votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por  
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unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela Mesa. A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do Expediente: 

primeiramente, o Sr. Airton Braulino Jorge pediu a palavra apresentando 

requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento Interno solicitando 

que fosse dispensada a leitura dos Requerimentos, das Indicações e das Moções 

dos Senhores Vereadores, bem como das correspondências de diversos, lendo-

se apenas as ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação o 

requerimento, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, dos 

Senhores Vereadores foram apresentadas as seguintes proposituras, lendo-se 

apenas as ementas: Requerimentos: 1. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quais medidas estão 

sendo adotadas para incentivar a vinda de novas empresas para o Município; 2. 

Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o destino da área do Campo do Padre; 3. Da Sra. Maria 

Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

quando foi realizado o desassoreamento das lagoas do Parque dos Lagos; 4. Do 

Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando à Mesa da Câmara alteração 

da 3ª Sessão Ordinária do dia 21 para o dia 23 de fevereiro corrente; 5. Do Sr. 

Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal informar porque até o 

momento as benfeitorias solicitadas nas Indicações nºs. 030, 136 e 349/2011, 

não foram providenciadas; 6. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando às 

Estâncias Metrópolis Transportes e Viagens Ltda a inclusão do horário de 

ônibus às 10h00, na linha urbana que faz o Bairro de Guedes/Centro da cidade, 

tendo em vista existir apenas ônibus nos horários das 8h30min. e 11h30min.; 7. 

Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informar porque até o momento as benfeitorias solicitadas referentes ao 

conserto das traves de jogos de todas as quadras esportivas do Município, 

solicitadas nas Indicações 347 e 407/2011, não foram providenciadas; 8. Do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informar se existe algum projeto para reativar a Fonte Luminosa da Praça 

Umbelina Bueno e projeto para trocar os bancos de madeira da mesma.  

Indicações: 1. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal elaboração de projeto de lei que trate da concessão de medicamentos 

não padronizados às pessoas desempregadas e sem qualquer fonte de renda; 2. 

Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal 

fiscalização do cumprimento das normas que proíbem a comercialização e o 

consumo de bebidas alcoólicas aos menores de 18 anos; 3. Da Sra. Maria Nalva 

Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal construção de ponto de ônibus 
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com cobertura em frente da EM Profª Maria Tereza Piva, no bairro Nova 

Jaguariúna; 4. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal recapeamento no asfalto da Av. Antonio Pinto Catão, nas 

proximidades do Bairro João Aldo Nassif; 5. Do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando ao Executivo Municipal verificar a pressão da água nos bairros: 

Sylvio Rinaldi I e II e Residencial Arco Iris; 6. Do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando ao Executivo Municipal implantar um ponto de ônibus na rua Padre 

Antonio Joaquim Gomes, no Bairro Jardim Europa; 7. Do Sr. Rubens das 

Virgens solicitando ao Executivo Municipal colocação de lombadas em todas 

as ruas que cruzam a avenida Sylvio Rinaldi, no Bairro Jardim Europa; 8. Do 

Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal realização de 

limpeza em volta do alambrado que cerca a área verde existente no Jardim 

Europa e Sylvio Rinaldi; 9. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal para que o funcionamento do PAT e INSS, trabalhe com 

revezamento no horário do almoço para atendimento à população.( com cópia 

para o PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador e INSS); 10. Da Sra. 

Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal trocar os bancos 

do ponto de ônibus instalado na Rua José Alves Guedes, em frente à Delegacia; 

11. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal retirada dos jardins, praças, parques e avenidas, os restos de gramas, 

matos, galhos e folhas de árvores, que quando são podados, não são recolhidos 

no mesmo dia, e se acumulam por longo período, causando transtornos aos 

munícipes. Moções: 1. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama de apoio à Secretaria 

de Turismo e Cultura pela inauguração da Escola das Artes de Jaguariúna, 

acontecida em 4 de fevereiro no Centro Cultural; 2. Do Sr. Edison Cardoso de 

Sá e Airton Braulino Jorge de congratulações e louvor ao Sr. Antonio 

Aparecido Bergamasco por contribuir ativamente para a Arte e Cultura de 

nosso Município; 3. Do Sr. Airton Braulino Jorge de congratulações e louvor à 

Secretaria de Relações do Trabalho, pela conquista do segundo ano consecutivo 

de Jaguariúna, como sendo a cidade que mais empregou pessoas nas empresas 

pertencentes à RMC, conforme matéria publicada no jornal Correio Popular do 

dia 05 de fevereiro de 2012. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes 

correspondências de Diversos: 1. Comunicado nº 002785/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 223.036,31; 2. Comunicado nº 004101/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 66.466,50; 3. 

Comunicado nº 000003/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 175,55; 4. Comunicado nº 
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000473/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 11.430,00; 5. Comunicado nº 000480/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 14.490,00; 6. Convite do Reitor do Centro Universitário Amparense para 

solenidade de apresentação do Programa de Aperfeiçoamento Profissional 2012  

- Pós Graduação Latu Sensu, dia 16 de fevereiro, às 15horas, naquele Centro 

Universitário; 7. Ofício nº 222/2012 –DCON do Chefe da Divisão de 

Convênios-Substituto, do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação 

encaminhando cópia do Termo de Convênio que tem como objeto: Ampliação 

do acesso às TICs por meio da aquisição de equipamentos para a comunidade 

escolar do Município de Jaguariúna; 8. Ofício nº 200/2012 –DCON do Chefe 

da Divisão de Convênios-Substituto, do Ministério da Ciência, Tecnologia e 

Inovação encaminhando cópia do Termo de Convênio que tem como objeto: 

“Implantação de 02 telecentos- Centro de Evolução Social – CES”. A seguir, o 

Sr. Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando que 

se houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, 

alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. 

Requerimento da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre quais medidas estão sendo adotadas para 

incentivar a vinda de novas empresas para o Município, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento da Sra. Maria 

Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o 

destino da área do Campo do Padre, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 4. Requerimento da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quando foi realizado o 

desassoreamento das lagoas do Parque dos Lagos, em votação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando à Mesa da Câmara alteração da 3ª Sessão Ordinária 

do dia 21 para o dia 23 de fevereiro corrente, em votação foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando ao Executivo Municipal informar porque até o momento as 

benfeitorias solicitadas nas Indicações nºs. 030, 136 e 349/2011, não foram 

providenciadas, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 

7. Requerimento da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando às Estâncias 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda a inclusão do horário de ônibus às 

10h00, na linha urbana que faz o Bairro de Guedes/Centro da cidade, tendo em 

vista existir apenas ônibus nos horários das 8h30min. e 11h30min, em votação 

foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. 
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Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informar porque até o momento as benfeitorias solicitadas referentes ao 

conserto das traves de jogos de todas as quadras esportivas do Município, 

solicitadas nas Indicações 347 e 407/2011, não foram providenciadas, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do 

Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informar se existe algum projeto para reativar a Fonte Luminosa da Praça 

Umbelina Bueno e projeto para trocar os bancos de madeira da mesma, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Moção da Sra. 

Maria Nalva Vieira Gama de apoio à Secretaria de Turismo e Cultura pela 

inauguração da Escola das Artes de Jaguariúna, acontecida em 4 de fevereiro 

no Centro Cultural, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de 

votos; 11. Moção dos Srs. Edison Cardoso de Sá e Airton Braulino Jorge de 

congratulações e louvor ao Sr. Antonio Aparecido Bergamasco por contribuir 

ativamente para a Arte e Cultura de nosso Município, em votação foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos; 12. Moção do Sr. Airton Braulino Jorge de 

congratulações e louvor à Secretaria de Relações do Trabalho, pela conquista 

do segundo ano consecutivo de Jaguariúna, como sendo a cidade que mais 

empregou pessoas nas empresas pertencentes à RMC, conforme matéria 

publicada no jornal Correio Popular do dia 05 de fevereiro de 2012, em votação 

foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente 

deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer uso, 

seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela 

ordem, tomou a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto que cumprimentou a 

todos, dizendo de citar que vinha observando uma reforma no Parque Santa 

Maria, colocando gradil na arquibancada, portões extras, e que achava que 

entendia que ali seria o Carnaval, até onde saberia que seria, e agora como o 

Carnaval tinha sido transferido lá para atrás do Azulão, na Avenida Luciano 

Vlademir Poltronieri, em frente ao Bonnetto, esperava que dessem continuidade 

a tais melhorias que estavam sendo feitas no Parque Santa Maria para que a 

obra não ficasse parada lá, por não haver o Carnaval naquele local; disse ter 

observado, também, a colocação de muitos corrimãos na descida ali onde 

existia o Espaço Azul, e também, onde estava a arquibancada, e que gostaria de 

fazer uma solicitação ali em público, e que já foi pedido através de indicação, 

que se fizesse os corrimãos ali, também, onde tinha a escada na Casa da 

Memória, e que era uma escada muito larga, e que seria necessário, porque 

muitos idosos frequentavam esse local e seria necessário um corrimão para 

evitar um acidente; disse que era isso que queria falar, e desejou boa noite a 
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todos, mas pediu mais um minutinho, para cumprimentar seu colega, que mais 

uma vez estava presente na Casa, o Vereador Jesus Paizam, e disse ao mesmo 

que ele, Sr. Jesus, tinha deixado de ter um cargo na Prefeitura, continuava 

sendo funcionário da Prefeitura, mas deixou de ter o seu cargo que era um 

cargo de confiança, e foi retirado, não sabia porque razões, ainda, que foi 

retirado o cargo, mas devia imaginar o porquê; disse que, infelizmente, eles que 

conviviam na política sabiam que, às vezes, as pessoas que estavam à frente de 

determinados cargos, não sabiam separar a pessoa pública do ser humano que 

necessitava de um salário mais digno para poder viver melhor; cortava, 

simplesmente, cortava, por às vezes não concordar com uma opinião sua; pediu 

ao Sr. Jesus que tivesse paciência, calma, e que sabiam que Deus proveria, e o 

futuro era promissor, e esperava que ele, Sr. Jesus, conseguisse suportar aquele 

período, que sabia o quanto iria fazer falta esta diferença no salário dele, mas, 

infelizmente, a política em Jaguariúna, hoje estava assim: quem estava junto, 

estava junto; quem não concordava, realmente, sofria as penalizações; pediu ao 

Sr. Jesus muita paz, discernimento,  e disse de rezar pelos amigos, porque 

achava que era isso que eles precisavam de muita oração, porque o coração 

deles era de pedra mesmo, mas com calma ia amolecendo, e confirmou com o 

Sr. Jesus, e disse ao mesmo que era um prazer vê-lo na Casa mais uma vez, e 

disse o quanto foi bom aquela época deles, que época boa, confirmou com o Sr. 

Jesus, e que tinha saudades, que sentia e muito; dispensou a ele um abraço; a 

seguir, tomariam a palavra os Srs. Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, 

Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini e 

Rubens das Virgens que a passaram; tomou a palavra o Sr. Airton Braulino 

Jorge que cumprimentou a todos, dizendo ao Sr. Presidente de se ater ali, 

agradecer aos Colegas por terem aprovado a Moção que ele e o Vereador 

Edison fizeram ao Sr. Antonio Aparecido Bergamasco por ser um artista 

plástico conhecido não só a nível de Brasil, mas no exterior, também, e na 

inauguração da Casa das Artes, da Escola das Artes de Jaguariúna, uma das 

salas recebeu o nome do Sr. Antonio Aparecido Bergamasco; disse achar que 

eles ali, do Legislativo tinham a obrigação de reconhecer e enaltecer essas 

pessoas que promoviam a Cidade, de uma maneira culta, de uma maneira sadia, 

e que isso servisse de incentivo, não só isso, mas como a Escola de Artes, 

servisse de incentivo para todos os artistas da Cidade, que agora eles tinham um 

espaço deles, onde se podia fazer dança, teatro, sapateado, pintura, enfim, eram 

vinte e cinco cursos que tinha ali, e concluindo, desejou a todos, que era a 

última sessão antes do Carnaval, que todos tivessem um Carnaval feliz, que se 

divertisse, quem era de se divertir, que descansasse quem era de descansar, mas 
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que acima de tudo que se tivesse limite nas comemorações e em tudo o mais; 

disse que era o que desejava a todos, desejou boa noite e agradeceu; a seguir, 

tomou a palavra o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri que cumprimentou a 

todos, dizendo de fazer um esclarecimento em relação à sua profissão, como  

professor de Educação Física, e em relação ao requerimento que ele estava 

fazendo, naquele dia, da sua preocupação em ver as quadras poliesportivas da 

Cidade, dos Parques, todas encostadas e todas caindo, e que estava preocupado, 

porque a hora que caísse aquelas traves na cabeça de uma criança, poderia 

acontecer alguma coisa pior, e que já era a terceira indicação que tinha feito, e 

até aquele momento não foram sanadas; disse sobre outro requerimento, 

também, importante, que a Praça da Matriz, os bancos de madeira estavam em 

estado deplorável, e podiam se locomover de um lado para outro, e que antes 

eram fixados no chão, e, também, pediu quando seria fixado o projeto para a 

reativação da fonte, que também tinha sido um pedido há três indicações atrás; 

desejou, ainda, um feliz aniversário para a Nalva e para o Renê, no dia seguinte, 

fariam aniversário, que Deus os iluminasse, e a saúde acima de tudo; 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) 

minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento 

Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessão 

determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes 

Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina 

Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini e Rubens das 

Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do 

Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do 

Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. Constatado número 

regimental, o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia: Em Primeira Discussão 

foi apreciado o Projeto de Lei Complementar nº 003/2012, do Executivo 

Municipal, que substitui o Anexo Único da Lei Complementar nº 197/2011, que 

versa sobre o quadro de servidores da Prefeitura, e dá outras providências. 

(Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, § 1º, III do R.I.). 

Primeiramente, foi feia a leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade. A seguir, em Discussão e votação foi o referido projeto 

aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente determinou a 

leitura do seguinte Edital: “Edital de Convocação nº 02/2012.- De Sessão 

Extraordinária. O Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Presidente da 

Câmara Municipal de Jaguariúna, Estado de São Paulo, no uso das atribuições 
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que lhe são conferidas pelo § 2º do Art. 32, da vigente Lei Orgânica do 

Município, decide:- Convocar Sessão Extraordinária da Câmara Municipal, 

para logo após o encerramento da 2ª (segunda) Sessão Ordinária, para hoje 

programada, destinada na Ordem do Dia, à apreciação da seguinte matéria: Em 

Segunda Discussão E Votação: Projeto de Lei Complementar nº 003/2012, do 

Executivo Municipal, que substitui o Anexo Único da Lei Complementar nº 

197/2011, que versa sobre o quadro de servidores da Prefeitura, e dá outras 

providências. Para conhecimento, pois dos Senhores Vereadores, é expedido o 

presente Edital, devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido 

ao final da Ordem do Dia da 2ª Sessão Ordinária. Dado e passado na Câmara 

Municipal de Jaguariúna, aos 14 de fevereiro de 2012- Vereador Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri – Presidente. Arquivado na Secretaria e afixado, na 

mesma data, no Quadro de Avisos da Portaria da Câmara Municipal. Alzira 

Eleani De Campos Souza Venturini - Diretora Geral” Terminada a Ordem do 

Dia, o Sr. Presidente daria início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, mas não havendo inscritos, encerrou a Sessão, convocando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e três de fevereiro de dois mil e doze, 

quinta-feira, com início determinado para às dezenove e trinta horas, conforme 

requerimento aprovado naquela sessão.A seguir, deu início à Tribuna Livre. 

Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada. 
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